

Szczecin, 13.01.2022 r.

A-ZP.381.04.2022.AKZ

*informacja na stronę internetową*

## WYJAŚNIENIE

**dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.**

**Wykonanie badania rynkowego techniką internetową (CAWI) na reprezentatywnej próbie min. 1000 świadczeniobiorców polskiego systemu opieki zdrowotnej, mających z nim kontakt w ciągu ostatnich 6 miesięcy**

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej p.z.p. przekazuje pytania do specyfikacji warunków zamówienia wraz z odpowiedziami.

### **Pytanie**

Dzień dobry, Czy mogłabym prosić o doprecyzowanie jeszcze dwóch aspektów w przetargu "Wykonanie badania rynkowego techniką internetową (CAWI) na reprezentatywnej próbie min. 1000 świadczeniobiorców polskiego systemu opieki zdrowotnej, mających z nim kontakt w ciągu ostatnich 6 miesięcy.?" 1. Czy badanie ma być ogólnopolskie czy o określonym zasięgu np. województwo zachodniopomorskie? 2. Czy świadczeniobiorców polskiego systemu opieki zdrowotnej rozumieją Państwo jako osoby które miały kontakt z ZUS lub NFZ? i czy kontakt w ciągu 6 miesięcy może dotyczyć wizyty osobistej lub telefonicznej?

### **Odpowiedź 1**

Zleceniodawca oczekuje badania na próbie ogólnopolskiej (zasięg: cała Polska).

### **Odpowiedź 2**

Pod pojęciem świadczeniodawców rozumiani są pacjenci, którzy mieli kontakt z systemem ochrony zdrowia w ciągu ostatnich 6 miesięcy, bądź w postaci wizyty bezpośredniej /stacjonarnej, bądź tele-porady.

Z poważaniem